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Vastaajien anonymiteetin suojaamiseksi vastaukset raportoidaan vain, jos kohderyhmään kuuluvia vastaajia on 

vähintään viisi henkilöä. Lukumäärä = n.

Valtakunnallinen vertailutieto on tutkintokohtaisissa raporteissa kyseisen opintoalan kaikkien tutkintojen 

keskiarvo, opintoalakohtaisissa raporteissa kyseisen koulutusalan kaikkien tutkintojen keskiarvo ja kaikki yhteensä 

raporteissa kaikkien tutkintojen keskiarvo. Tutkinnon järjestäjäkohtaisissa tuloksissa valtakunnallinen vertailutieto 

tulostuu kysely-, vertailu- ja kehitysraportteihin, ei kyselykertaraporttiin. Vertailutieto on tutkintokohtaisissa 

raporteissa kyseessä olevan tutkinnon valtakunnallinen keskiarvo ja opintoalakohtaisissa raporteissa ko. 

opintoalan valtakunnallinen keskiarvo. Lisäkysymysten vertailutieto on kyseiseen kysymykseen annettujen 

kaikkien vastausten keskiarvo. Vertailutietoa ei tule raporteille, joille valitaan vain ne vastaajat joilla ei ole 

tutkintotietoa. Vertailutieto lasketaan raportoitavalta ajanjaksolta. Mikäli raportoitava ajanjakso on lyhyempi kuin 

vuosi, vertailutieto lasketaan raportointiajanjakson lopusta yksi vuosi taaksepäin - mikäli vertailutietoa on 

saatavilla (valtakunnalliset AIPAL-kysymykset muuttuneet v. 2015 alusta). 

RAJAUS TAUSTAKYSYMYKSILLÄ

JÄMSÄN AO, KEVÄT 2017
Kysely: Loppukysely

Kyselykerta: Jämsän ao, Kevät 2017

Koulutuksen järjestäjä: Jyväskylän Koulutuskuntayhtymä

Tutkinto Vastaajien määrä

331101, Liiketoiminnan perustutkinto 4

334105, Myynnin ammattitutkinto 1

334112, Yrittäjän ammattitutkinto 0

351301, Autoalan perustutkinto 4

351401, Sähköalan perustutkinto 10

351502, Tieto- ja tietoliikennetekniikan perustutkinto 6

351603, Laboratorioalan perustutkinto 5

352201, Rakennusalan perustutkinto 1

361301, Metsäalan perustutkinto 2

364301, Metsäkoneasentajan ammattitutkinto 0

364305, Metsäkoneenkuljettajan ammattitutkinto 1

367304, Puunkorjuun erikoisammattitutkinto 0

371101, Sosiaali- ja terveysalan perustutkinto 16

374111, Hierojan ammattitutkinto 7

374113, Välinehuoltajan ammattitutkinto 5

374117, Jalkojenhoidon ammattitutkinto 1

374124, Koulunkäynnin ja aamu- ja iltapäivätoiminnan ohjauksen ammattitutkinto 6

381106, Matkailualan perustutkinto 5

381112, Hotelli-, ravintola- ja catering-alan perustutkinto 2

381113, Kotityö- ja puhdistuspalvelujen perustutkinto 2

381201, Nuoriso- ja vapaa-ajanohjauksen perustutkinto 9

381408, Logistiikan perustutkinto 10

Yhteensä 97

Jämsän ao, 

Kevät 2017

Vastaajien kokonaismäärä 97

Kohderyhmän koko 245

Vastausprosentti 40 %

Raportin vertailujakso -
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NÄYTTÖTUTKINTOJEN TAUSTAKYSYMYKSET
Jämsän ao, 

Kevät 2017

Vastaajien määrä 97/245

Vastausprosentti 40%

1. Sukupuoli

25% 50% 75% 100% 

nainen 58% (56) 

mies 42% (41) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Sukupuoli Vast% n=97

nainen 58% 56

mies 42% 41
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

2. Äidinkieli

25% 50% 75% 100% 

suomi 95% (92) 

ruotsi 2% (2) 

muu 3% (3) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Äidinkieli Vast% n=97

suomi 95% 92

ruotsi 2% 2

muu 3% 3
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

3. Ikä

25% 50% 75% 100% 

19 tai
alle

0% (0) 

20 -
24

20% (19) 

25 -
34

38% (37) 

35 -
44

23% (22) 

45 -
54

16% (16) 

55 tai
yli

3% (3) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Ikä Vast% n=97

19 tai alle 0% 0

20 - 24 20% 19

25 - 34 38% 37

35 - 44 23% 22

45 - 54 16% 16

55 tai yli 3% 3
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%
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4. Korkein koulutus tai tutkinto, jonka olet suorittanut ennen nyt suoritettavaa tutkintoa

25% 50% 75% 100% 

Peruskoulu, keskikoulu
tai vastaava

15% (15) 

Lukio/ylioppilastutkinto 9% (9) 

Ammatillinen tutkinto tai
opistoasteen tutkinto

67% (65) 

Ammattikorkeakoulututkinto 6% (6) 

Yliopistotutkinto 0% (0) 

Ulkomailla suoritettu
tutkinto

2% (2) 

Ei
tutkintoa

0% (0) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Korkein koulutus tai tutkinto, jonka olet suorittanut ennen nyt suoritettavaa tutkintoa Vast% n=97

Peruskoulu, keskikoulu tai vastaava 15% 15

Lukio/ylioppilastutkinto 9% 9

Ammatillinen tutkinto tai opistoasteen tutkinto 67% 65

Ammattikorkeakoulututkinto 6% 6

Yliopistotutkinto 0% 0

Ulkomailla suoritettu tutkinto 2% 2

Ei tutkintoa 0% 0
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

5. Tärkein syy, miksi hakeuduit suorittamaan näyttötutkintoa

25% 50% 75% 100% 

Ammatin
hankkiminen

29% (28) 

Ammatin
vaihtaminen

51% (49) 

Ammattitaidon
kehittäminen

21% (20) 

Muu
peruste

0% (0) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Tärkein syy, miksi hakeuduit suorittamaan näyttötutkintoa Vast% n=97

Ammatin hankkiminen 29% 28

Ammatin vaihtaminen 51% 49

Ammattitaidon kehittäminen 21% 20

Muu peruste 0% 0
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

6b. Mikä on tämän hetkinen arviosi tulevasta tilanteestasi tutkinnon suorittamisen jälkeen

25% 50% 75% 100% 

Työssä toisen
palveluksessa

58% (56) 

Yrittäjä tai
itsenäinen ammatinharjoittaja

14% (14) 

Työtön 20% (19) 

Opiskelija 2% (2) 

varusmies-/siviilipalveluksessa,vanhempainvapaalla,
kuntoutuksessa tai muu syy)

6% (6) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Mikä on tämän hetkinen arviosi tulevasta tilanteestasi tutkinnon suorittamisen jälkeen Vast% n=97

Työssä toisen palveluksessa 58% 56

Yrittäjä tai itsenäinen ammatinharjoittaja 14% 14

Työtön 20% 19

Opiskelija 2% 2

Muu tilanne (esimerkiksi varusmies-/siviilipalveluksessa,vanhempainvapaalla, kuntoutuksessa tai muu syy) 6% 6
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

7. Tavoitteeni on

25% 50% 75% 100% 

koko tutkinnon
suorittaminen

94% (91) 

tutkinnon osan tai
osien suorittaminen

6% (6) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Tavoitteeni on Vast% n=97

koko tutkinnon suorittaminen 94% 91

tutkinnon osan tai osien suorittaminen 6% 6
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%
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NÄYTTÖTUTKINTOJEN SUORITTAMISVAIHEEN KYSYMYKSET
Jämsän ao, 

Kevät 2017

Vastaajien määrä 97/245

Vastausprosentti 40%

1. Tutkinnon osa tai osia tunnustettiin suoraan aikaisempien todistusteni perusteella

25% 50% 75% 100% 

Kyllä 42% (41) 

Ei 58% (56) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Tutkinnon osa tai osia tunnustettiin suoraan aikaisempien todistusteni perusteella Vast% n=97

Kyllä 42% 41

Ei 58% 56
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

2. Sain riittävästi ohjausta tutkintotilaisuuksien suunnitteluun

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

1%
(1)

Jokseenkin eri 
mieltä 

23%
(22)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

3%
(3)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

46%
(45)

Täysin samaa 
mieltä 

27%
(26)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Sain riittävästi ohjausta tutkintotilaisuuksien suunnitteluun Vast% n=97

Täysin eri mieltä 1% 1

Jokseenkin eri mieltä 23% 22

Ei samaa eikä eri mieltä 3% 3

Jokseenkin samaa mieltä 46% 45

Täysin samaa mieltä 27% 26
Keskiarvo 3,75

Keskihajonta 1,12
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

3. Tutkintotilaisuuteni järjestettiin työpaikalla tai työssäoppimispaikalla

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

22%
(21)

Jokseenkin eri 
mieltä 

4%
(4)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

2%
(2)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

6%
(6)

Täysin samaa 
mieltä 

66%
(64)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Tutkintotilaisuuteni järjestettiin työpaikalla tai työssäoppimispaikalla Vast% n=97

Täysin eri mieltä 22% 21

Jokseenkin eri mieltä 4% 4

Ei samaa eikä eri mieltä 2% 2

Jokseenkin samaa mieltä 6% 6

Täysin samaa mieltä 66% 64
Keskiarvo 3,91

Keskihajonta 1,68
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%
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4. Osoitin ammattitaitoni pääsääntöisesti käytännön työtehtävissä

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

1%
(1)

Jokseenkin eri 
mieltä 

6%
(6)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

6%
(6)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

33%
(32)

Täysin samaa 
mieltä 

54%
(52)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Osoitin ammattitaitoni pääsääntöisesti käytännön työtehtävissä Vast% n=97

Täysin eri mieltä 1% 1

Jokseenkin eri mieltä 6% 6

Ei samaa eikä eri mieltä 6% 6

Jokseenkin samaa mieltä 33% 32

Täysin samaa mieltä 54% 52
Keskiarvo 4,32

Keskihajonta 0,92
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

5. Sain kertoa oman arvioni tutkintosuoritukseni onnistumisesta (itsearviointi)

25% 50% 75% 100% 

Kyllä 100% (97) 

Ei 0% (0) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Sain kertoa oman arvioni tutkintosuoritukseni onnistumisesta (itsearviointi) Vast% n=97

Kyllä 100% 97

Ei 0% 0
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

6. Arvioinnin perustelut kerrottiin minulle tutkinnon suorittamisen jälkeen

25% 50% 75% 100% 

Kyllä 95% (92) 

Ei 5% (5) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Arvioinnin perustelut kerrottiin minulle tutkinnon suorittamisen jälkeen Vast% n=97

Kyllä 95% 92

Ei 5% 5
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%
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7. Tutkinnon suorittaminen eteni henkilökohtaisen kirjallisen suunnitelman mukaisesti

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

6%
(6)

Jokseenkin eri 
mieltä 

6%
(6)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

7%
(7)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

34%
(33)

Täysin samaa 
mieltä 

46%
(45)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Tutkinnon suorittaminen eteni henkilökohtaisen kirjallisen suunnitelman mukaisesti Vast% n=97

Täysin eri mieltä 6% 6

Jokseenkin eri mieltä 6% 6

Ei samaa eikä eri mieltä 7% 7

Jokseenkin samaa mieltä 34% 33

Täysin samaa mieltä 46% 45
Keskiarvo 4,08

Keskihajonta 1,16
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

8. Tutkinnon tai tutkinnon osan suorittamisesta oli hyötyä ammattitaidon kehittämisessä

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

2%
(2)

Jokseenkin eri 
mieltä 

2%
(2)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

3%
(3)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

36%
(35)

Täysin samaa 
mieltä 

57%
(55)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Tutkinnon tai tutkinnon osan suorittamisesta oli hyötyä ammattitaidon kehittämisessä Vast% n=97

Täysin eri mieltä 2% 2

Jokseenkin eri mieltä 2% 2

Ei samaa eikä eri mieltä 3% 3

Jokseenkin samaa mieltä 36% 35

Täysin samaa mieltä 57% 55
Keskiarvo 4,43

Keskihajonta 0,83
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%
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9. Miten arvioit tutkinnon suorittamisen onnistuneen kokonaisuutena (arvosana 1=heikoin, 5=paras)?

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

1 

0%
(0)

2 

2%
(2)

3 

20%
(19)

4 

54%
(52)

5 

25%
(24)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Miten arvioit tutkinnon suorittamisen onnistuneen kokonaisuutena (arvosana 1=heikoin, 5=paras)? Vast% n=97

1 0% 0

2 2% 2

3 20% 19

4 54% 52

5 25% 24
Keskiarvo 4,01

Keskihajonta 0,73
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%
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NÄYTTÖTUTKINTOJEN TARVITTAVAN AMMATTITAIDON HANKKIMISVAIHEEN KYSYMYKSET (MM. VALMISTAVA KOULUTUS, OPPISOPIMUSKOULUTUKSEN TIETOPUOLISET OPINNOT SEKÄ TYÖSSÄ OPPIMINEN)
Jämsän ao, 

Kevät 2017

Vastaajien määrä 97/245

Vastausprosentti 40%

1. Oppilaitoksen järjestämä koulutus vastasi tutkinnossa edellytettyä osaamista

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

3%
(3)

Jokseenkin eri 
mieltä 

11%
(11)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

6%
(6)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

51%
(49)

Täysin samaa 
mieltä 

29%
(28)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Oppilaitoksen järjestämä koulutus vastasi tutkinnossa edellytettyä osaamista Vast% n=97

Täysin eri mieltä 3% 3

Jokseenkin eri mieltä 11% 11

Ei samaa eikä eri mieltä 6% 6

Jokseenkin samaa mieltä 51% 49

Täysin samaa mieltä 29% 28
Keskiarvo 3,91

Keskihajonta 1,04
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

2. Koulutukseeni sisältyi työpaikalla tapahtuvaa oppimista

25% 50% 75% 100% 

Kyllä 86% (83) 

Ei 14% (14) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Koulutukseeni sisältyi työpaikalla tapahtuvaa oppimista Vast% n=97

Kyllä 86% 83

Ei 14% 14
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

2.1 Jatkokysymykset

Työpaikalla tapahtuva oppiminen vastasi tutkinnossa edellytettyä osaamista

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

1%
(1)

Jokseenkin eri 
mieltä 

8%
(7)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

6%
(5)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

40%
(33)

Täysin samaa 
mieltä 

45%
(37)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Työpaikalla tapahtuva oppiminen vastasi tutkinnossa edellytettyä osaamista Vast% n=83

Täysin eri mieltä 1% 1

Jokseenkin eri mieltä 8% 7

Ei samaa eikä eri mieltä 6% 5

Jokseenkin samaa mieltä 40% 33

Täysin samaa mieltä 45% 37
Keskiarvo 4,18

Keskihajonta 0,00
Vastaajien määrä 0/245
Vastausprosentti 0%
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3. Koulutus lisäsi kestävän kehityksen osaamistani

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

1%
(1)

Jokseenkin eri 
mieltä 

6%
(6)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

19%
(18)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

45%
(44)

Täysin samaa 
mieltä 

29%
(28)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Koulutus lisäsi kestävän kehityksen osaamistani Vast% n=97

Täysin eri mieltä 1% 1

Jokseenkin eri mieltä 6% 6

Ei samaa eikä eri mieltä 19% 18

Jokseenkin samaa mieltä 45% 44

Täysin samaa mieltä 29% 28
Keskiarvo 3,95

Keskihajonta 0,91
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

4. Sain oppilaitokselta tai oppisopimuskoulutuksen järjestäjältä riittävästi ohjausta

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

3%
(3)

Jokseenkin eri 
mieltä 

14%
(14)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

5%
(5)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

41%
(40)

Täysin samaa 
mieltä 

36%
(35)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Sain oppilaitokselta tai oppisopimuskoulutuksen järjestäjältä riittävästi ohjausta Vast% n=97

Täysin eri mieltä 3% 3

Jokseenkin eri mieltä 14% 14

Ei samaa eikä eri mieltä 5% 5

Jokseenkin samaa mieltä 41% 40

Täysin samaa mieltä 36% 35
Keskiarvo 3,93

Keskihajonta 1,13
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%
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5. Sain työpaikalla riittävästi ohjausta työssä oppimisen aikana

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

4%
(4)

Jokseenkin eri 
mieltä 

10%
(10)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

10%
(10)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

22%
(21)

Täysin samaa 
mieltä 

49%
(48)

En osaa 
sanoa 

4%
(4)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Sain työpaikalla riittävästi ohjausta työssä oppimisen aikana Vast% n=97

Täysin eri mieltä 4% 4

Jokseenkin eri mieltä 10% 10

Ei samaa eikä eri mieltä 10% 10

Jokseenkin samaa mieltä 22% 21

Täysin samaa mieltä 49% 48

En osaa sanoa 4% 4
Keskiarvo 4,06

Keskihajonta 1,21
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

6. Henkilökohtaista kirjallista suunnitelmaani päivitettiin tarpeen mukaan opintojen edetessä

25% 50% 75% 100% 

Kyllä 82% (80) 

Ei 18% (17) 

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Henkilökohtaista kirjallista suunnitelmaani päivitettiin tarpeen mukaan opintojen edetessä Vast% n=97

Kyllä 82% 80

Ei 18% 17
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%

7. Koulutus lisäsi ammatillista osaamistani

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Täysin eri 
mieltä 

2%
(2)

Jokseenkin eri 
mieltä 

0%
(0)

Ei samaa eikä 
eri mieltä 

2%
(2)

Jokseenkin samaa 
mieltä 

32%
(31)

Täysin samaa 
mieltä 

64%
(62)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Koulutus lisäsi ammatillista osaamistani Vast% n=97

Täysin eri mieltä 2% 2

Jokseenkin eri mieltä 0% 0

Ei samaa eikä eri mieltä 2% 2

Jokseenkin samaa mieltä 32% 31

Täysin samaa mieltä 64% 62
Keskiarvo 4,56

Keskihajonta 0,74
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%
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8. Miten arvioit ammattitaidon hankkimisen (mm. valmistava koulutus, oppisopimuskoulutuksen tietopuoliset opinnot ja työssä oppiminen) onnistuneen kokonaisuutena (arvosana 1=heikoin, 5=paras)?

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

1 

1%
(1)

2 

1%
(1)

3 

21%
(20)

4 

56%
(54)

5 

22%
(21)

Jämsän ao, Kevät 2017 

Jämsän ao, Kevät 2017

Miten arvioit ammattitaidon hankkimisen (mm. valmistava koulutus, oppisopimuskoulutuksen tietopuoliset opinnot ja työssä 

oppiminen) onnistuneen kokonaisuutena (arvosana 1=heikoin, 5=paras)?
Vast% n=97

1 1% 1

2 1% 1

3 21% 20

4 56% 54

5 22% 21
Keskiarvo 3,96

Keskihajonta 0,75
Vastaajien määrä 97/245
Vastausprosentti 40%
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